

铆足干劲弄春潮 重点项目开复工

新春上班第一天全区上下迅速收心归位推进高质量发展

轰隆的机器声、忙碌的生产线……1月28日,是兔年春节后的首个工作日,在我区,各企业、建筑工地以及重点项目施工现场,开启了复工复产的忙碌模式,大家都铆足了劲生产,全力冲刺“开门红”!

企业快马加鞭复工复产

料峭寒意掩不住春日勃发的生机。在烟台延锋座椅整椅装配车间,来回自动穿梭的橙红色AGV小车,繁忙地载着零件准确无误的送到装配流水线。工厂总经理樊懿介绍说,2023年将是企业发展至关重要的一年。技术上,延锋座椅将实现新技术的不断创新,通过电泳工艺的导入,填补座椅制造工艺链上的空白;业务上,延锋将迎来国内通用高端车型的量产供货,金属件将实现美国、墨西哥等众多海外客户的批量出口,实现销售

收入的大幅增长。

走进烟台东星磁性材料股份有限公司,这里所有产线已全部恢复正常生产,在生产车间内,一台台全自动成型压机有条不紊的忙碌着。

“我们烟台东星磁性材料股份有限公司三大厂区各工序已陆续复工,东星磁材作为烟台市的倍增企业,2022年取得产量增长20%,营业收入增长70%的业绩。”公司副总经理付连宝介绍说,新的一年,东星磁材作为全球前列的稀土永磁供应商,将继续瞄准以新能源汽车为代表的高端应用领域市场,以更加优质的产品和服务助力中国及全球碳中和事业,为区域经济社会发展做出更大的贡献。

安置房迎来“集中交付年”

在中铁十四局老岚水库安置

房现场,工人们正在进行入户门安装、地面石板铺设施工各项建设。

“为了确保项目如期交付,让居民早日入住,春节后我们迅速组织项目复工复产,项目当前主要建设内容为室内电线电缆穿线施工及入户门防火门安装收尾,计划2月底前完成室内竣工验收,4月底完成安置房室外剩余道路景观工程施工。”项目负责人贺乾介绍。

在棚建指挥部,这里正在召开年后复工动员大会。项目管理公司经理付淇汶要求,已完工项目负责人积极配合街道和物业公司,加快安置房的承接查验及移交,待具备分房条件,大力配合街道组织分房。“在建项目

要采取有效措施,组织民工返工,安照既定的工做计划,尽早复工复产,确保2023年工作任务顺利完成。”付淇汶介绍,2023年将有一大批安置房交付:松霞新苑东区A地块计划12月达到交付条件。东北关小区DK-3中4西地块计划9月份达到交付条件。东北关小区DK-4东地块计划12月份全部封顶。

省级重大项目破雪动工

新年开工第一天,省重大项目——奥朗工程机械用液压破拆属具破雪动工。

奥朗工程机械用液压破拆属具及部件制造项目总投资10亿元,占地150亩,总建筑面积约7万平方米,引进世界先进的

机械加工生产线及总成测试生产线,产销率达95%以上,产品出口到全球60多个国家及地区。

手续办理进程越快,项目开工时间越早。记者从区发改局获悉,为有效解决2023年新开工项目的手续办理问题,福山区项目推进小组办公室组织行政审批局、自然资源局、规划等审批部门提前半年介入,下好先手棋,梳理出32个需办理开工手续的项目,倒排工期形成“促开工”项目推进表,实行周调度、周通报,一季度新开工项目开工率达到40%,全面开启项目建设的热潮。

(下转至02版)

奋进新征程 建功新时代



楼子口的草莓熟了

本报讯(YMG全媒体记者 权立通 通讯员 李馥郁 摄影报道)新春正月,张格庄镇楼子口村北,蓝湾果蔬基地的草莓大棚里,红彤彤、白花花的草莓已经成熟,幸福的草莓季节已经到来。虽然你在城里也能买到草莓,但自己采摘的格外香甜,刚过完年待在家里没事,不如选个阳光明媚的日子,来楼子口村摘草莓吧。

走进位于楼子口村的蓝湾果蔬基地,一股清甜的草莓果

香扑面而来,沁人心脾。翠绿的植株上,一颗颗大饱满的草莓,娇羞地藏在郁葱葱的绿叶之中,泛着让人垂涎欲滴的鲜红光泽。

放眼整个大棚,红绿交织,相映成趣,煞是好看。伴随着阵阵果香,游客们提着小筐穿梭在草莓园中,一边品尝着香甜可口的草莓,一边将精心挑选的草莓放入篮中,感受来自田间的“新鲜”,尽享“莓”好之乐。



我区节后首场招聘会人气爆棚

本报讯(YMG全媒体记者 姜晓 通讯员 邢美腾)1月28日上午,区人力资源市场内人声鼎沸、络绎不绝,由区就业人才中心举办的“2023年春风行动暨就业援助月——福山区专场招聘会”新春招聘周首场招聘会火爆进行。

此次招聘活动吸引了东星磁材、怡和汽车、艾迪液压、柳鑫新材料等区内外60余家企业参加,提供岗位超1000个,600多名求职者到场,现场200余人达成就业意向。活动现场还引入直播元素,与直播平台公司合作,“云”逛招聘会,通过镜头向全市求职者直播招聘会现场。

“今天这场招聘会企业都还挺不错的,也投了好几家企业,听说这几天一直有招聘会,等明天再跟朋友来看看。”求职者李女士说。本次现场招聘会的成功举办,顺利的拉开了新春招聘周招聘活动的序幕。招聘周活动期间将在区人才市场和区零工市场连续举办14场现场招聘会。

下一步,区就业人才中心将继续做好“福山招聘”的品牌建设,在组织好日常招聘活动的同时,开展“社区招聘”、“招聘夜市”等形式多样的特色活动,积极拓宽域外招工引才渠道,与更多劳务输出地建立联系,加大与市内外院校合作力度,积极参与校招活动,与更多高校合作开展就业体验日、高管进校园活动,切实服务好区内企业,助力福山区经济发展。

正月十五“秧歌进城”!

福山区2000余名民间艺人齐闹元宵佳节

本报讯(YMG全媒体记者 权立通 通讯员 高婷婷 程謨蕾)“秧歌进城”即将开启!记者从主办单位获悉,2月5日(正月十五)上午9时,由福山区委宣传部和福山区文化和旅游局联合举办的元宵节“秧歌进城”大型民俗表演活动将在县府街拉开帷幕。

据介绍,本次活动将以“县府街东首—县府街—商业街—城里街”为路线,呈U字形巡回演出。福山区各镇街8个表演方阵共40余支队伍将共同为市民献上一道妙趣横生、精彩纷呈的“元宵大餐”。

元宵节大型民俗表演活动自2002年开展以来,已成为福山市

民喜迎元宵佳节的特定曲目,一大早县府街、商业街、城里街道路两侧就会站满前来观看的市民。

喜庆的锣鼓敲起来,大红的绸缎舞起来,欢快的秧歌扭起来,整条街迅速沉浸在节日的喜庆氛围中……锣鼓、舞狮、大秧歌、舞彩扇、老年模特队、踩高跷、杂耍、丑婆闹新春等节目一一亮相,表演者浓妆艳抹,服装艳丽,步伐一致,热情高涨,张张笑脸绽放着对过去一年丰收的喜悦和对新的一年美好生活的憧憬。本次活动将再现省级非遗福山雷鼓、葛庄高跷、丑婆闹元宵等传统特色民俗节目,欢迎广大市民朋友们前来观看。